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este compromiso, reconozco que el presente examen estd disefiado para ser resuelto de manera individual, que puedo usar un lépiz o

esferografico, que sélo puedo comumicarme con la persona responsable de la recepcion del examen; y, cualquier instrumento de

comunicacién que hubiere traido, debo apagarlo y depositarlo en la parte anterior del aula, junto con algin otro material que se encuenire
- acompafiandolo. Ademés no debo usar calculadora alguna, consultar libros, notas, ni apuntes adicionales a los que se enireguen en esta

evaluacién. Los temas debo desarrollarios de manera ordenada. =

Firmo al pie del presente compromiso, come constancia de haber leido y aceptado la declaracidn anterior.

Firms NUMERO DEMATRICULA:.....oeeoeoi cevnevoveeee . PARALELO: ... ..........

1. La energia de un foton de luz roja es 3.2 x 10" J. Determinar la longitud de onda (en A) dela luz
roja. h=6.63-10>*TJs C=3-10"cov/s 1A=1-10%cm (6 puntos)
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2. Siendo la plata un metal con celda unitari trada en las caras, determinar la densidad de la plata,
considerando que el radio del atomo de la plata es 1.44 A (Ag=107.9 g/mol)

[Ie 1 B
i 0 o .o
. _JF he107"
\/“.,,zuQ e, o SP%\MQA- G233
\‘/iaJQACl :(4-10 Wi\i — R:Mg/cm:"
D/c&‘la -6 4o ]C‘iis:: \/45%W

L_C\A_ﬁhf"—"’f : -
mc&lq 4 e 5 =Yg Sows =) 10

2
6,02010 -

(6 puntos)

7

1)




3. Balancear la siguiente ecuacion quimica de oxido-reduccion:

9207“2 i 3Hf,s - 8 3 G

TMEQ

lox\b (2€> R

(6 puntos)

+3 ®
Er AR 3% +7H20,

4. Consxderando la Geometria Molecular y lIa Repulsién Electrostatica, complete el siguiente cuadro:
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(10 puntos)
Atomo Figura - Polar/ |
Especie central geométrica Griéfico de la molécula No polar
(nombre)
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5. Grafigue la Estructura de Lewis de cada uno de los siguientes compuestos:
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6. Luego del calentamiento de 2.72 g de un hidrato (CaCOs - X H;0), se desprenden 0.72 g de agua.
Determine la formula del hidrato. (6 puntos)
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7. Escriba la definicion de: (9 puntos)
Celda unitaria £ /
Presion de vapor en estado de equilibrio b =4

" Enlace i6nico : ot
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8. En funclén creciente de la energia, ordene los siguientes tipos de radiacion electromagnética:
(6 puntos)
Microonda Vlolcta Radio UV RayosX Rojo Verde

Redio| M.O, | Rogo [Nerde Vioter) UV | X
Menor energia ' Mayor ener%a

9. En funcién creciente de su polaridad, ordene los siguientes enlaces: i (4 puntos)
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10. Los puntos normales de ebullicién y de congelacion del diéxido de azufre son -13°C y -83°C,
respectivamente. El punto triple estd a -79°C y 2 x 107 atm. Con esta informacién dibuje el diagrama de
fases del SO, Indique los componentes del diagrama.
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